



2023年10月17日 星期二 统筹:胡田野 编辑:叶霖 美编:王艳 校对:彩华



少儿Freestyle  
冠军、Popping  
冠军阿rin



比赛现场氛围热烈

## “巅峰之夜”炫酷上演 第九届WDG中国(郑州)国际街舞大赛圆满结束

本报讯 16日晚上的郑州七中体育馆,灯光绚丽,音乐劲爆,气氛热烈。经过两天的前期角逐之后,“青春郑州·炫舞世界”第九届WDG中国(郑州)国际街舞大赛迎来最高潮——聚集了各路高手的“巅峰之夜”隆重上演。正观新闻·郑州晚报记者 王翠 郭韬略 鲁慧/文 马健/图

### “郑州街舞氛围不亚于北上广”

作为本次大赛的重头戏,冠军奖金高达30万元的齐舞比赛,吸引了来自法国、日本以及国内10多个省市40多支队伍参赛,最终上海made in V舞团技压全场,勇夺冠军。他们的作品得到了评委的高度评价:有技术、有技巧,编排画面与队形层出不穷;将赋有创造力的动作与

时尚感的造型搭配,是舞蹈风格独树一帜的高质感齐舞作品。而舞团领队王君在为夺冠感到开心的同时也深感不易:“比赛非常激烈,像RMB、态度与气这些都是我们的老对手,能从40多支队伍中脱颖而出,非常开心。我们准备这支舞蹈的时间很紧,全员都是超负荷

运转,这个冠军里面可谓是有血有汗也有泪。”此次来郑参赛,郑州浓厚的街舞氛围也给made in V的团员们留下了深刻印象:“我们观看了这两天的比赛,看到好多小孩子参赛,观众也非常多、非常热情,郑州的氛围一点儿不亚于北上广。”

### 顶级舞者为本届WDG点赞 落户十年 郑州街舞名片影响力再扩大

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王翠)10月14日~16日,第九届WDG中国(郑州)国际街舞大赛在郑州市金水区市民中心开赛。今年WDG中国(郑州)国际街舞大赛,也是黄河文化月的一个重要组成部分。来自世界各地的舞者以及在各个分赛区脱颖而出的选手汇聚在郑州,比赛现场氛围热烈,高难度动作频出,选手一对一PK精彩绝伦,让千余名街舞爱好者过足了瘾。

郑州吃美食、逛景点。来自上海的“made in V”团队获得齐舞冠军,其成员表示:“这次比赛竞争很激烈,来了很多很优秀的团队、选手,比得很开心,也感受到郑州的街舞氛围很好,大家都跳得很棒。”

WDG中国(郑州)国际街舞大赛这个知名的街舞品牌落户郑州已经第10个年头了,自2013年大赛举办以来,先后在全国50多个城市开设分赛区,在加拿大、马来西亚开设2个海外分赛区,吸引了来自美国、英国、德国、法国等20多个国家和地区的选手参加比赛,参赛人数由2000多人增加到4万多人,全国各分赛区及总决赛现场的观众人数由4000余人增加至30余万人。

“跳舞可以给我带来欢乐,也可以增加一些技能。”少儿Freestyle项目决赛冠军吴明瑞(阿rin)是CHUC青少年国家队队员,她3岁半就开始学街舞,感觉郑州的街舞氛围特别好。

随着该赛事的连续成功举办,不仅打造了郑州乃至河南的街舞文化名片,更进一步宣传展示了郑州“天地之中、华夏之源、功夫郑州”的文化标识。

### 打造立体多维的街舞之都

昨晚,精彩的齐舞表演之后,Popping、Locking、Hiphop、Breaking4个单项的半决赛和决赛依次进行。从前两天比赛中产生的各单项四强选手,开始了残酷的一对一PK。

音乐不同,风格不同,但相同的是选手们对舞蹈的热爱,对突破自我的追求。倒立、空翻、托马斯全旋……一个接一个的“大招”不断放出。激烈的鼓点、动感的音乐、热烈的掌声

和刺耳的尖叫声汇集在一起,选手和观众的热情得以共同释放,场内气氛由此“燃到爆”。

经过激烈的角逐,4个单项冠军全部产生,童杰荣获Bk冠军,dykens获得Hiphop冠军,赖炯昕获得Locking冠军,阿rin获得Popping冠军。

“文化是灵魂,活动是载体。WDG中国(郑州)国际街舞大赛是郑州本土培育的国际性综合街舞赛事。”郑州市委常委、

金水区委书记张红伟介绍,为进一步提升大赛的影响力和传播力,树立大赛的权威性、国际性、群众性,我们将坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,以街舞大赛为平台,全面推进文旅文创融合发展战略,厚植街舞文化氛围、激活街舞文化产业,推进街舞中国化,打造立体多维的郑州街舞之都,叫响“天地之中、华夏之源、功夫郑州”城市品牌。



Locking 冠军赖炯昕



评委也上场炫技



Hiphop 冠军 dykens